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A nossa maior
satisfação é ver você 
cada vez mais satisfeito! Comissão Própria 

de Avaliação

CPA

SATISFAÇÃO
72,50%

78,29%
2016

2017

Obrigado a todos que participaram 

da pesquisa CPA. Melhor do que 

ver sua satisfação crescer para 

78,29% é poder contar com você

para evoluir sempre mais.

Em breve apresentaremos todas as melhorias para você.







SATISFAÇÃO GERAL

CURSO

COORDENAÇÃO

DOCENTE

2016
2017

80,4%
83%

2016
2017

76,4%
76,14%

2016
2017

73,1%
74,63%

2016
2017

72,5%
78,29%

ATENDIMENTO AO ALUNO

INFRAESTRUTURA

COMUNICAÇÃO E IMAGEM

BIBLIOTECA

2016
2017

86,5%
87,68%

2016
2017

60%
66,53%

2016
2017

56,7%
68,3%

2016
2017

73,3%
75,53%
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